
Tridesetletnica strelske družine »Bukovec« Dobrepolje

V okviru praznovanja tedna
tradicij narodnoosvobodilne
borbe je strelska družina »BU-
KOVEC« iz Dobrepolja brez ve-
likega hrupa, toda z uspešnim
zaključkom trdega in vztrajnega
dela z odprtjem novega strelišča
za vojaško puško v Predstrugah,
22. maja proslavila trideseto
obletnico svojega obstoja.

• V slovesnem govoru je prvi
predsednik družine Marjan Mi-
klič na kratko orisal njeno zgo-
dovino v pretečenih tridesetih
letih, zgodovino, ki priča, kako je
iz skromnega začetka v boju s
pomanjkanjem denarja, orožja
in munici je, uspelo marljivim or-
ganizatorjem ustvariti čvrsto in
složno strelsko družino, ki žanje
uspehe na občinskih, regijskih in
republiških tekmovanjih.

V strelstvu je vsaka slovesnost
povezana z delom. Zato je strel-
ska družina »BUKOVEC« tudi
tokrat — kot vsako leto — prire-
dila na novem strelišču v Pred-
strugah tekmovanje z vojaško
puško, ki se ga je udeležilo nad
100 strelcev. Za prve tri ekipe in
posameznike je naraesto kolajn
pripravila zlat, srebrn in bronast
kipec partizana. Domači ekipi
sreča ni bila naklonjena, saj ji je
prvo mesto odnesla ekipa strel-
ske družine »KOČEVJE« zato
pa je bil med posamezniki s 166
krogi najbolj uspešen Stane Žni-
daršič, ki je istočasno tudi pred-
sednik strelske družine »BU-
KOVEC«.

Novo strelišče v Predstrugah
je edini tovrstni objekt v občini;
njegova lega je skoraj idealria,
saj leži v opuščenem kamnolo-
mu, v smeri streljanja pa več ki-
lometrov daleč ni stavb. Rov je
zabetoniran in pokrit, tako da je
v njem mogoče menjati tarče
brez nevarnosti, pokrita pa so
tudi strelska mesta. V načrtu
imajo še sobo za sodnike, tako da
se bodo tekmovanja labko odvi-
jala v vsakem vremenu.

Čeprav strelišče še ni povsem.
končano, se jasno vidi, koliko
truda in neomajne volje so vanj
vložili vsi člani strelske družine
»BUKOVEC«. Pri gradnji so iz-
datno pomagle tudi delovne or-
ganizacije, s katerimi strelska
družina tesno sodeluje.

Popoldne je v novi šoli 1.
SPUB Toneta Tomšiča družina
med kulturnim programom, ki ga
je priredila šola, podelila plakete

organizacijam in posameznikom,
ki so ji pri njenem delu najbolj
pomagali.

Strelski družini »BUKO-
VEC« ž^limo, da bi še dolgo in*
uspešno delovala tako kot doslej

čvrsto zakoreninjena v svojem
kraju in da bi z enako prizadev-
nostjo gojila delavnost in tova-
rištvo ter vzgajala dobre strelce.
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